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BEOORDELINGSMODEL VMBO KB 2004-II
 
 
 
 
EURO || 
 

• 8 × 12 1 
• het antwoord is 96 (munten) 1 
 

• per land (€) 3,88 1 
• 12 × 3,88 1 
• het antwoord is (€) 46,56 1 
 

8 x 0,01 
6 x 0,01 + 1 x 0,02 
4 x 0,01 + 2 x 0,02 
2 x 0,01 + 3 x 0,02 
4 x 0,02 
3 x 0,01 + 1 x 0,05 
1 x 0,01 + 1 x 0,02 + 1 x 0,05 
 
Opmerking 
Voor elke foute of vergeten mogelijkheid 1 scorepunt aftrekken tot een maximum van  
4 scorepunten. 
 

• 
488
51

 (= 0,104 ) 1 

• het aantal graden bij België is 0,104  x 360(o) = 37,6 (o) 1 

• 
488
91

 (= 0,186 ) 1 

• het aantal graden bij overig is 0,186  x 360(o) = 67,1 (o) 1 
• ekenen van de juiste hoeken 1 
• aangeven wat het Nederlandse, het Belgische en het overige deel is 1 
 
voorbeeld van een juist cirkeldiagram: 
 

Nederland

overig

België

 
 
Opmerking 
Wanneer de getekende hoeken maximaal 1 graad afwijken van de berekende waarden, 
hiervoor geen scorepunten aftrekken. 

{ 1 maximumscore 2 

{ 2 maximumscore 3 

{ 3 maximumscore 4 

{ 4 maximumscore 6 
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